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 دقيقة 90/ الزمن: ولالا فصليالريض/ الاختبار -352هـ/ 1438-1437 لثانيالفصل ا

 

 [5] :الأوّلالسؤال 

حل في الفترة  اوجد عدد التكرارت اللازمة للحصول على 
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للمعادلة    510 بدقة  3
0133  xx وجد كذلك الحل التقريبي الثالت والحد باستخدام طريقة التنصيف.أ

                              الاعلى لخطأ هذا التقريب.
  

 (   [5]:  السؤال الثاني
التاليتين  أوجد اي من المتتاليتين  
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. باستخدام هذه المتتالية اوجد عدد التكرارات اللازمة للحصول  5 تتقارب أسرع من   
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,2 على الفترة  20 x 410  وذلك بوضع  دقة  على  

  [5]: الثالثالسؤال 
)(0حل للمعادلة  لتكن xf 0 بحيث)(  f 0 و)(  f. 

تتالية بحيث يكون معدل تقارب الم Kاوجد الشروط التي يجب ان يحققها الثابت  
0,)(2

1  nxKfxx nnn تربيعيا.   
 

 [5] :رابعالسؤال ال
ابتداءا من    1,1, 00 yx استخدم طريقة نيوتن لحساب الحل التقريبي الأول للنظام غير الخطي 
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   [5] :خامسالالسؤال 

الثابتة . اذا كان  شروط نظرية النقطة دالة تحقق gلتكن  0)('   gg  و
  0 g  حيث   g. المتتالية ثبت أن ا)( 1 nn xgx ب من النقطة ر تتقا

 .بمعدل تقارب تكعيبي الثابتة الوحيدة
 








